



Company Identity Number :- (CIN): U40109KA2004SGC035177

ಕ್ರಮಾಂಕ : ಕಾನಿಇಂ(ಬಿ)/ಸಕಾನಿಇಂ(ಆ)/ಸಇಂ(ಆಂ)/2021-22/ 2838

ದಿನಾಂಕ: 21/9/2021

ಸಭಾ ನಡವಳಿ

ದಿನಾಂಕ: 20-09-2021 ರಂದು ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ) ರವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರು ವಿದ್ಯುತ್ ಚೌಕಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ನಿವೇದಿಸಿಕೊಂಡ ದೂರುಗಳು ಮತ್ತು ಅವುಗಳ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ವಿವರಗಳು ಕೆಳಕಂಡಂತಿವೆ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದವರು.

1. ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್, ಕಾ.ನಿ.ಇಂ(ಬಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಮಡಿಕೇರಿ.
2. ಶ್ರೀ ದೇವಯ್ಯ, ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ(ಬಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಮಡಿಕೇರಿ.
3. ಶ್ರೀ ಡಿ. ಎನ್. ನೀಲ ಶೆಟ್ಟಿ, ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ(ಆ), ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು.
4. ಶ್ರೀ ಸೈಯ್ಯದ್ ಅಬ್ದುಲ್, ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ, ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು.
5. ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಆರ್. ಕೃಷ್ಣಕುಮಾರ್, ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖೆ.
6. ಶ್ರೀ ಎಂ. ಇ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಶ್ರೀಮಂಗಲ ಶಾಖೆ.
7. ಶ್ರೀ ರಂಗಸ್ವಾಮಿ, ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಬಾಳೆಲೆ ಶಾಖೆ.

ದಿನಾಂಕ: 20-09-2021 ರಂದು ಪಡೆದ ದೂರುಗಳ ವಿವರ:-

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಗ್ರಾಹಕರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ದೂರಿನ ವಿವರ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮ.
1.	ಭೀಮಯ್ಯ, ದೇವನೂರು ಗ್ರಾಮ, ಬಾಳೆಲೆ ಮೊ: 9449657744	* ಸದಲಿಯವರ ದೇವನೂರು ಗ್ರಾಮದ ತೋಟದ ಲೈನ್ ಮನೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಚೌಕಿಗೆ ಅಳವಡಿಸಲು ಹಲವು (2 ವರ್ಷ) ಗಳಿಂದ ಹಿಂದಿನ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ಮನುಕುಮಾರ್ ರವರಿಗೆ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ ಕರೆಂಟ್ ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿದರೂ ಇದುವರೆವಿಗೂ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಈ ದೂರಿನ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಹಿಂದಿನ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯಾದ ಮನುಕುಮಾರ್ ರವರಿಗೆ ನೋಟೀಸು ಜಾರಿ ಮಾಡಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಸದರಿ ಇರುವ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ಯವರಾದ ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ರವರಿಗೆ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
2.	ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಎಂ. ಸಿ., ಕೊಳ್ಳೋಡು, ಬೈಗೋಡು ಗ್ರಾಮ ಮೊ: 9480309351	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವುದೇನೆಂದರೆ ಕೊಳ್ಳೋಡು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಸಡಿಲವಾಗಿದ್ದು ಅಪಘಾತದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಈ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಆನೆಗಳು ಓಡಾಡುವ ಸ್ಥಳವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಅಪಘಾತವಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆಯೂ ಹಾಗೂ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ದೂರು ನೀಡಿದ್ದರೂ ಇದುವರೆವಿಗೂ ಸರಿಪಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಈ ದೂರಿನ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಆನೆ ಕಾರಿಡಾರ್ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಈ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿದರೆ ತಾವೇ ನೇರ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರ, ಆದಷ್ಟು ತುರ್ತಾಗಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
3.	ರಾಜಗೋಪಾಲ್, ಕೈಕೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಮೊ: 9980792851	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬದ ಲೈನ್ ತೋಟದ ಒಳಗೆ ಬಾಗಿದ್ದು, ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ದೂರು ನೀಡಿದರೂ ಸರಿಪಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
4.	ಬಿ. ಎಲ್. ಮುತ್ತಣ್ಣ, ಹಾತೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ ಮೊ: 9448352647	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬವು ತೋಟದ ಒಳಗೆ ಇದ್ದು ಅದಕ್ಕೆ ಎಳೆವಿರುವ ವೈರ್ ಬಾಗಿದ್ದು, ಅಪಾಯದ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರೂ ಸರಿಪಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಈ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

5.	ಕೆ. ಎಂ. ನಾಚಪ್ಪ, ಕೋಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಮೊ: 9483688824	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಓಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು ನೀರಾವರಿ ಪಂಪ್ ಸೆಟ್ ಸೇರಿದಂತೆ 5 ಮನೆಗಳಿಗೆ ಪರ್ಯಾಯ ಟಿ.ಸಿ. ಅಳವಡಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಶ್ರೀಮಂಗಲ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
6.	ಬೋಪಣ್ಣ, ಕಳತ್ತಾಡು ಗ್ರಾಮ. ಮೊ: 9902054033	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಓಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ದೂರು ನೀಡದರೂ ಸರಿಪಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಸದರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಜಿ. ಒ. ಎಸ್. ಅಳವಡಿಸಿದ್ದರೂ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆಯೂ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಒ.ಎಸ್. ಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
7.	ರೂಪ ಭೀಮಯ್ಯ, ಕೊಳತ್ತಾಡು, ಬೈಗೋಡು ಗ್ರಾಮ ಮೊ: 9449767610	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಚೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ ಇದುವರೆವಿಗೂ ಸರಿಪಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
8.	ಕುಸಾಲಪ್ಪ, ಕುಂದ ಗ್ರಾಮ ಮೊ: 9686193384	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲು 9 ಕಂಬಗಳು ಬಂದಿದ್ದು ಇನ್ನು 2 ಕಂಬಗಳು ಬೇಕಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ 2 ಕಂಬಗಳನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಕೊಡುವಂತೆ ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರೂ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ ಇದುವರೆವಿಗೂ ಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
9.	ಐ. ಐ. ರಮೇಶ್, ತಾವಳಗೆಲಿ ಗ್ರಾಮ, ಶ್ರೀಮಂಗಲ. ಮೊ: 9448588255	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ 11 ಕೆ. ವಿ. ಲೈನ್ ಗೆ 3 ಕಂಬಗಳು ಇದ್ದು, ಅದನ್ನು ಹಾಕಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಮಳೆ ಗಾಲದಲ್ಲಿ ಲೈನ್ ಗೆ ಮರ ಟಚ್ ಆದಾಗ ಡಿ.ಒ.ಎಲ್.ಒ. ಹಾಕಾಗುತ್ತದೆ. ಲೈನ್ ಮೆನ್ ಗಳಿಗೂ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆಯೂ, ಎಲ್.ಐ. ಕಿಟ್ ಮತ್ತು ಡಿ.ಒ.ಎಲ್.ಒ. ನಲ್ಲಿ ಒಂದು ವೈರ್ ತೂಗುವ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಮತ್ತು ನವಂಬರ್, ಡಿಸೆಂಬರ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಅಧಿಕ ಗಾಳಿ ಊಸುವ ಸಮಯವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಹಗಲು ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಂಟ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಶ್ರೀಮಂಗಲ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಚೇರಿಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
10.	ಕೆ. ಎಂ. ಪೂಣಪ್ಪ, ಅತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ. ಮೊ: 9480731302	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಸೈಟ್ ಇದ್ದು, ಆ ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ 2 ಮನೆಗಳು ಇರುತ್ತದೆ. ಆ ಮನೆಗಳ ನಡುವೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಹಾದು ಹೋಗಿದ್ದು, ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಅನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸುವಂತೆ ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
11.	ಕೆ. ಎನ್. ಉತ್ತಪ್ಪ, ಕೈಕೇಲಿ ಗ್ರಾಮ. ಮೊ: 9448504109	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಓಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು ಆಗಾಗ ಸ್ಟೋಪ್ ಹಾಕಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

12	ಚಿಣ್ಣಪ್ಪ, ಕೊಳ್ಳೋಡು ಬೈಗೋಡು ಗ್ರಾಮ. ಮೊ: 9980056084	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದಾಡು ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಲೈನ್ ಮ್ಯಾನ್ ಗಳ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು, ಆದಷ್ಟು ಬೇಗನೆ ಲೈನ್ ಮ್ಯಾನ್ ಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸುವಂತೆ ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. * ಸದರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಓಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಅಧಿಕವಾಗಿದ್ದು ಸದರಿ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸುವಂತೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರೂ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. * ಸದರಿ ಗ್ರಾಮದ ರಸ್ತೆಯ ಬದಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸುವಂತೆಯೂ ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿರವರಿಗೆ ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
13	ದರ್ಮಜಾ, ಹೈಸೊಡ್ಲೆರು ಗ್ರಾಮ ಮೊ: 9611678609	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರ ತೋಟ ಬಾಡಗರಕೇರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿದ್ದು ಸದರಿಯವರು ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಟೌನ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸವಿದ್ದು, ಜಂಗಲ್ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡದೆ ಮರದ ಕೊಂಬೆಗಳನ್ನು ಕಡಿದು, ಕಾಫಿ ಟಿಡಗಲ ಮೇಲೆ ಹಾಕಿ ಹೋಗುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಶ್ರೀಮಂಗಲ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಜಂಗಲ್ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿಸಿ ಜಂಗಲ್ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
14	ಕೆ. ದಿನೇಶ್, ಬೆಳ್ಳೂರು ಗ್ರಾಮ, ಹುಡಿಕೆರಿ. ಮೊ: 9845809841	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂಪ್ರೂವೆಂಟ್ ಟಿ.ಸಿ. ಅಳವಡಿಸಲು ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ 5 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ತಿಳಿಸಿದರೂ ಇದುವರೆವಿಗೂ ಅಳವಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಒಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದು, ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಶ್ರೀಮಂಗಲ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಟಿ.ಸಿ. ಹಾಕಲು ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಒಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
15	ಪವಿತ್ರಾ, ವಡ್ಡರಮಡು ಗ್ರಾಮ, ಬಾಳೆಲೆ. ಮೊ: 8762576737	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಮೋರ್ ವೆಲ್‌ಗೆ ಬಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಅಳವಡಿಸಲು 30,000 ರೂ ಗಳನ್ನು ಹಿಂದಿನ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಾದ ಮನುಕುಮಾರ್ ರವರಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದರೂ ಇದುವರೆವಿಗೂ ಬಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೆ ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮಾಡಿದರೂ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸಹಯಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ರವರಿಗೆ ಮನುಕುಮಾರ್ ರವರಿಗೆ ನೋಟೀಸ್ ಜಾರಿ ಮಾಡಿ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
16	ಬಿಲ್ಲು, ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಗ್ರಾಮ, ಮೊ: 9880068481	* ಇವರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಪೊನ್ನಂಪೇಟೆ ಸ್ಟೇಷನ್ ನಿಂದ ಕೆಲವೆ ದೂರದಲ್ಲಿ ಸದರಿಯವರ ಮನೆ ಇದ್ದು ಒಲ್ಟೇಜ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಹಲವು ಸಮಯಗಳಿಂದ ದೂರು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರೂ ಇದುವರೆವಿಗೂ ಸರಿಪಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಮಡಿಕೇರಿ ರವರು ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ರವರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
17.	ಬಿ. ಎ. ಅಪ್ಪಚ್ಚು, ಶಕ್ತಿ ಕಾಫಿ ಕ್ಯೂರಿಂಗ್, ಅತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಮೊ: 9480083449 &ಬಿಕ್ಯಾಟ್, ಪಾಲ್ಕೆ ವೆಲ್ಲೆ ರೆಸಾರ್ಟ್, ಅತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ. ಮೊ: 9945128608	* ಇವರುಗಳು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಗಾಗೇ ಬಿದ್ಯುತ್ ಕಡಿತವಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ರಾತ್ರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆಂಟ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ನಮ್ಮ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಲವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಕರೆಂಟ್ ಇಲ್ಲದೆ ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿರುತ್ತದೆಎಂದು ದೂರು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.	* ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಸಹಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರೊಡನೆ ಕುದ್ಡಾಲಿ ಬಂದು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಅಗತ್ಯ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ/ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)
ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ,
ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ., ಮಡಿಕೇರಿ.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:-

1. ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವ್ಯಕ್ತ, ಚಾಮರಾಜನಗರ-ಕೊಡಗು, ಚಾವಿನನಿಬಿ, ಶ್ರೀಹರ್ಷ ರಸ್ತೆ ಮೈಸೂರು ರವರ ಅವಗಾಹನಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
2. ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಗೋಣಿಕೊಪ್ಪಲು ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ